Algoritmusok és adatstrukturak Megoldasi idé: 90 perc

Név: “““““‘

Neptun kod: Jegy:

Utmutaté:

A megoldast erre a feladatlapra letisztazva adja be!
Segédeszkozként a tantargyhoz tartoz6 jegyzet hasznalhato.

1. Készitsen adatszerkezeti tablazatot és algoritmust (struktira diagram vagy pszeudokdd) az alabbi feladatokra:
e Input adatként adott egy N sorbol (N<=10) és M oszlopbdl (M<=20) 4llo, egész szamokat tartalmazo
szamtablazat, ahol N és M értéke input adat. Kérjiikk be az adatokat és irjuk ki minden sorra, a benne talalhato
elemek alapjan a megfeleld szoveget! (3p)
e NoOvO: ha az elemek (szigoruan véve) nének;
e (Csokkend: ha az elemek (szigortan véve) csokkennek;
e Azonos: ha az elemek azonosak;
e Egyéb: ha a fentiek koziil egyik sem teljesiil.
e Hakitoroljiik a tablazat ,,Egyéb” tulajdonsagu sorait. (2p)

2. Tervezzen adatstrukturat és készitsen feladatonként egy-egy szubrutint (adatszerkezeti tablazat és algoritmus
(struktaradiagram vagy pszeudokod)) az alabbi feladatokra:

Sikbeli, egész koordinataji pontokbol halmazokat képeziink, ahol egy halmazba tetszéleges szami
(természetesen kiilonbdz0) pont tartozhat. A koordinatak lehetséges értékei a [0,100] intervallumba esnek.

Megvalositandé funkciok:

e Annak eldontése, hogy egy adott pont beleesik-e egy adott halmazba vagy sem. (1p)
e Egy halmaz elemeinek kiirasa egy adott nevii szovegfajlba. (2p)

e Két halmaz metszete. (2p)

Ertékelés: Az érdemjegyet a két rész pontszamainak atlaga adja, de mindkét rész legalabb elégséges szinten
teljesitendo.



